
                                         

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ПП «ЕДЕЛЬВЕЙС-А», код  ЄДРПОУ: 24349763; юридична та поштова адреси: 18028, Черкаська обл., 

місто Черкаси, вулиця Чорновола В'ячеслава, будинок 267/4. Контактний номер телефону: +38(067) 915-43-69; 

Електронна пошта: edelveis_a@ukr.net. 

Місцезнаходження майданчика ПП «ЕДЕЛЬВЕЙС-А»: 18028, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця 

Чорновола В'ячеслава, будинок 267/4. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту, але дозвіл 

отримується вперше. 

Виробнича діяльність, яку здійснює ПП «ЕДЕЛЬВЕЙС-А» не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля». 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: котли, вентиляційна система котельні, 

бензогенератор, фасувально-пакувальне обладнання, мукопросіювач, лабораторія, зарядка АКБ. В результаті 

виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок-0,6541, оксиди азоту-0,367, азоту(1) оксид (N2O)-0,0053, сірки діоксид-0,003, 

сірчана кислота-0,0001, оксид вуглецю-17,225, вуглеводні граничні – 0,062, метан-0,0066. Крім того, вуглецю 

діоксид – 135,053 т/рік. 

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: 

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 

приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
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Змінюються 
номери          

консультацій 
ПФУ

ветерани війни       
продемонстрували 
силу
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Іван Нечуй-Левицький:     
мати говорила по-народному, 

а батько був прогресивним 
сільським попом

118-та окрема бригада 
територіальної оборони 
отримала важливе 
забезпечення для 
виконання бойових 
завдань і підтримки 
особового складу.

«Передали нашим оборон-
цям важливе підсилення. По-
перше, це — мобільна автомай-
стерня. Вона укомплектована 
всім необхідним і готова «в бій». 
Плюс ще одна допомога «на ко-
лесах»: автобус із ліками, що 
буде переоснащений на мо-
більний медпункт», — повідомив 
добру новину начальник Чер-
каської ОВА Ігор Табурець. 

«Щиро дякуємо за допомогу в переобладнанні військового автомобіля в ремонтну автомай-
стерню LOCKER. Також висловлюємо вдячність Hryhoriy Zaspa, спільноті «Москалевбивчий мот-
лох», програмі Фонду «МХП — Громаді» та Фонду Віктора і Кароліни Євпак за підтримку й фінан-
сування цього важливого проєкту. Окрема подяка колективу КЗ «Черкаський академічний ліцей 
«ПЕРСПЕКТИВА» ЧОР» за два термінали Starlink, які забезпечують стабільний зв’язок. В’ячеславу 
Скічку та «Наш Батальйон» — за медикаменти, інверторний генератор та автобус. Це — не про-
сто техніка та обладнання. Це — можливість ремонтувати, евакуйовувати, підтримувати й збе-
рігати життя», подякували друзям і партнерам на офіційній сторінці 118-ої ОБр ТрО в мережі.

Незламним берегиням рідного 
краю — шана та вдячність!

Дорогі наші жінки — 
матері, дружини, доньки, сестри, бабусі!

Українська жінка завжди була й залишається берегинею роду, 
символом мудрості та невичерпної любові. Проте сьогодні ви — 
ще й уособлення неймовірної незламності, сталевої волі та віри, 
яка тримає наш спільний стрій. Уже вкотре ми зустрічаємо весну 
в умовах війни. На ваші плечі лягла надважка ноша: ви захищає-
те Україну зі зброєю в руках, волонтерите, тримаєте тил, сумлін-
но працюєте та виховуєте майбутні покоління під звуки тривог. Ви 
пліч-о-пліч із чоловіками стоїте на варті нашої свободи в усіх сфе-
рах життя, наближаючи таку омріяну Перемогу. Ми знаємо, яку 
страшну ціну платять багато з вас. Війна забрала найдорожчих — 
синів, чоловіків, братів... Цей біль розриває душу та є спільним для 
всіх наших громад. Низький уклін вам за ваш материнський і жі-
ночий подвиг. Вічна пам’ять полеглим Героям, а вам — наша без-
межна вдячність і доземний уклін. Бажаємо вам не втрачати бо-
йового духу та оптимізму навіть у найскладніші часи. Нехай ваші 
серця завжди будуть зігріті теплом, а родинний затишок оберігає 
доля. Міцного здоров’я вам і вашим рідним, невичерпної енергії та 
завзяття у кожній добрій справі. Залишайтеся такими ж чарівними 
та незламними. Світлих вам надій, безпеки вашим оселям і Божо-
го захисту. Ви — наша підтримка й опора. І нехай якнайшвидше 
настане переможний світанок у вільній Україні!

З повагою, родина Душейків

Президент нагородив черкащан 
У четверті роковини початку повномасштабного російського 
вторгнення Володимир Зеленський відзначив високими 
нагородами Романа Ковальова та Оксану Циганок. 

Орденом «За заслуги» ІІІ ступеня нагороджений Роман Кова-
льов — старший інструктор Центру підготовки громадян до 
нацспротиву, м.Черкаси.

Засновниця громадської організації «Центр допомоги армії, 
ветеранам та їхнім родинам» Оксана Циганок відзначена орде-
ном княгині Ольги ІІІ ступеня.

Мобільна автомайстерня
готова
«в бій»:
підтримка, що
допомагає 
рятувати життя
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Мобільний 
зв’язок дорожчає
Мобільні оператори оголосили про 
масштабний перегляд вартості 
тарифних планів. 

«Київстар» оновлює умови для низки 
тарифних планів. Вартість послуг зросте 
в середньому на 50-90 грн. Подорожча-
ють: Смачний; Київстар Комфорт 2018; 
LOVE UA Базовий та LOVE UA Свобода 
(включаючи версію 2022); Безлім Соц
мережі; Без меж lite та Твій Улюблений. 
Разом із ціною оператор збільшить об-
сяг Гб для використання у роумінгу за 
послугою «Roam Like At Home». 

Vodafone: Joice Start/Start 2023: 
зростання з 260 до 330 грн; Joice PRO/
PRO 2023: нова ціна — 390-400 грн; 
Joice MAX/MAX 2023: 450-520 грн; 
SuperNet Start+: зростання до 330 грн; 
SuperNet Unlim: ціна збільшиться до 520 
грн; Light+: з 185 до 230 грн.

Lifecell. Нова вартість тарифу «Мак-
сі» для нових клієнтів: 270 грн — для но-
мерів MNP (перенесення від інших опе-
раторів); 350 грн — для ідентифікованих 
абонентів; 400 грн — стандартна ціна. 
У тарифі «Мега» ціна для нових клієнтів 
становить 550 грн. При цьому оператор 
збільшив ліміти мобільного інтернету в 
ЄС: до 13 Гб у «Максі» та 18 Гб у «Мега».

Україні потрібно 10 років і понад 
$90,5 млрд для відновлення 
енергетики. Разом зі Світовим 
банком наша держава розпочинає 
роботу над оновленою 
Енергетичною стратегією. Вона 
визначить нове бачення розвитку 
сектору та чітку дорожню карту 
відновлення й модернізації. Про це 
заявив міністр енергетики Денис 
Шмигаль.

Міністерство економіки, довкілля 
та сільського господарства 
розпочало прийом заявки на 
компенсацію 25% вартості 
української сільськогосподарської 
техніки та обладнання й 15% 
вартості української промислової 
техніки та обладнання у 2026 
році. Заявки подаються через 
уповноважені банки, повідомляє 
пресслужба міністерства. 

У 2026 році Національний банк 
України планує представити в обігу 
модернізовану банкноту номіналом 
100 гривень. Про це повідомляє 
Banker.ua з посиланням на 
заяву директора Департаменту 
грошового обігу НБУ Олега 
Проходи.

За прогнозом асоціації «Укрцукор» 
площа посіву цукрових буряків 
становитиме 170 тис. га. Про це 
розповіла голова асоціації Яна 
Кавушевська під час щорічної 
цукрової конференції «Sugar World 
2026». Як зазначається, площі 
знизяться у порівняні з попереднім 
роком.

Верховна Рада України ухвалила 
закон, що запроваджує єдині 
стандарти державної підтримки 
для сімей військовослужбовців, 
рятувальників та поліціянтів. Закон 
закріплює гарантований стандарт 
державної підтримки у розмірі 
15 мільйонів гривень для кожної 
родини загиблого захисника. 

українські новини

резонанс

Зроблено в Україні

Підприємці області залучають інвестиції 
Уряд запровадив різні форми підтримки для розвитку інвестиційного потенціалу підприємств завдяки політиці 
«Зроблено в Україні». 

Зокрема, йдеться про державну фінансову підтримку для індустріальних парків і для проєктів зі значними інвестиці-
ями. Про це повідомили у департаменті регіонального розвитку ОВА.

Торік на Черкащині створили ще два індустріальні парки, їх в області тепер чотири. (Індустріальний парк — це  
спеціально облаштована територія з готовими комунікаціями й мережами для швидкого запуску промислового бізнесу). 
Один із парків отримав 24,7 мільйона гривень на розвиток транспортної й інженерної інфраструктури. 

Також в області впроваджували 75 інвестиційних проєктів, один із них зі значними інвестиціями отримав державну 
фінансову допомогу.

За дев’ять місяців минулого року в економіку області залучили 8,9 мільярда гривень капітальних інвестицій, за основ
ними напрямками — 46,4 відсотка в сільське господарство, 34,2 відсотка — в промисловість.

Визнання 

Бійців нагородили
на «нулі»
На передовій — не лише бої, там вручають державні 
нагороди.

Бійці 1-го та 3-го батальйонів 118-ої окремої брига-
ди територіальної оборони імені отамана Лютого-
Лютенка Сил територіальної оборони ЗСУ отримали 

державні відзнаки Президента України «За оборону Укра-
їни». Також окремі військовослужбовці відзначені почес-
ним нагрудним знаком Головнокомандувача ЗСУ «Золо-
тий хрест».

Нагороди нашим бійцям вручив начальник Регіональ-
ного управління Сил ТрО «Північ» полковник Дмитро 

Синявський. Він подякував воїнам за стійкість, професій-
ність і щоденну бойову роботу.

Ці відзнаки — визнання мужності, витримки та реаль-
ного внеску в оборону держави. Пишаємося нашими вої-
нами. Служимо Українському народові, розповіли на офі-
ційній сторінці бригади в мережі.

З 6 по 15 березня італійські міста Мілан та 
Кортіна-д’Ампеццо прийматимуть XIV зимові 
Паралімпійські ігри. У складі національної збірної 
України за нагороди найпрестижнішого форуму 
планети боротиметься уродженець Черкащини, 
титулований атлет Григорій Вовчинський, 
поінформував «Черкаський спорт».

Спортсмен родом із села Білоусівка на Драбів-
щині, вийде на старт Паралімпіади вже вп’яте у 
своїй кар’єрі. Григорій Вовчинський є одним із 

лідерів української команди, яка цьогоріч налічує 25 
атлетів.

Наші паралімпійці змагатимуться у чотирьох клю-
чових дисциплінах: парабіатлоні, паралижних перего-
нах, парагірськолижному спорті та парасноубордингу.

Паралімпійські ігри Вовчинський представить 
Україну в Мілані

П’ятдесят 
жителів 
Шполянської 
громади 
отримали 
«Пакунки 
тепла» в межах 
програми 
адресної 
підтримки. 

У пакунок вхо-
дять спальні 
мішки, флі-

кери, шкарпетки, 
шопери, ліхтари-
ки, павербанки, термоси — речі, які допоможуть людям легше про-
йти холодний період, зігрітися, залишатися на зв’язку та почувати-
ся більш захищено під час відключень електроенергії. 

Пакунки стали цільовою допомогою для маломобільних грома-
дян, людей із інвалідністю, одиноких людей похилого віку.

Програму «Пакунок тепла» ініціював уряд, спонсорує головно 
«Нафтогаз», а також Енергоатом, Укренерго, Укргідроенерго, «Ліси 
України», зазначили в Шполянській міській раді.

З молотка

Будівлю головпоштамту 
продали
Прикметну будівлю в центрі Черкас — 
головпоштамту — продали. Про це інформує 
«Вікка». Нагадаємо, що торік «Укрпошта» 
оголосила аукціон із продажу цього об’єкта. 
При стартовій ціні 15 мільйонів гривень його 
реалізували за 50 мільйонів.

Проте одразу після аукціону результати 
торгів «поставили на паузу». За рішенням 
«Укрпошти» було ухвалене рішення про 

продовження строків оприлюднення протоко-
лу торгів, бо, мовляв, продаж об’єктів «Укрпош
ти» треба погоджувати з Міністерством розвит
ку громад.

Наприкінці року «паузу» в процесах зняли й 
оголосили переможця. Найбільшу суму під час 
торгів вказало ТОВ «АПК-Сервіс». Компанія зго-
лосилася придбати будівлю головпоштамту за 
50,5 мільйона гривень.

Участь у аукціоні взяли вісім компаній. Май-
же всі — з Черкащини. ТОВ «АПК-Сервіс» заре-
єстроване в Жаботині Черкаського району. Ком-
панія належить Костянтину Шкляренку та Ігорю 
Калієвському.

Цільова допомога

У Шполі роздали «Пакунки 
тепла»
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Комунальна власність

Приміщення інфекційної 
планують передати місту
У ході підготовки до пленарного засідання сесії 
обласної ради перший заступник голови обласної ради 
Роман Сущенко разом із депутаткою обласної ради 
та очільницею Черкаської міської інфекційної лікарні 
Світланою Волгіною оглянули приміщення, яке готують 
для передачі з обласної комунальної власності в міську. 

Як повідомляють в обласній раді, йдеться про частину 
приміщень міської інфекційної лікарні за адресою: про-
спект Перемоги, 16/1 у Черкасах, які зараз на балансі 

обласної лікарні. 
— Ці приміщення, зокрема інженерні мережі, потребують 

капітального ремонту. Обласна лікарня їх не використовує. 
Міська інфекційна зможе  зробити це ефективно, зокрема, 
створити реанімаційне відділення. Разом із Світланою Волгі-
ною ми оглянули об’єкт. Готуємо проєкт рішення на сесію, — 
прокоментував Роман Сущенко.

Панорама

Мама зробила
б безкоштовно
Модний бренд Vetements 
опинився в центрі обговорень 
після презентації білої сорочки 
з принтом, що нагадує слід від 
праски. Річ коштує понад тисячу 
доларів, і користувачі соцмереж не 
приховали своєї реакції.

Модель під назвою «White Ironing 
Burn Graphic Shirt» виконана у 
вільному крої та продається за 

$1139. Саме ціна стала головною при-
чиною бурхливої реакції користувачів, 
повідомляє NDTV.

У соцмережах новинку швидко по-
чали обговорювати та висміювати. 
«Моя мама робить таке безкоштов-
но», — написав один із користувачів. 
Інші жартували, що тепер їхній кошик 
із білизною насправді є «архівом висо-
кої моди». Частина коментаторів вва-
жає, що бренди навмисно перетво-
рюють випадкові побутові дефекти на 
дорогий дизайнерський елемент, ніби 
випробовуючи межі того, за що поці-
новувачі високої моди готові платити 
величезні суми.

Курйоз

Глобальні запозичення держав 
оновили історичний максимум, 

зафіксувавши показник на 
рівні $348,3 трлн. Про це пише 

«Bloomberg» із посиланням на 
Інститут міжнародних фінансів. 

Зазначається, що збільшення 
глобального боргу пов’язане з 

дефіцитом бюджетів найбільших 
економік світу.

Тимчасовим верховним лідером 
Ірану став високопоставлений 

священнослужитель Аліреза Арафі. 
Він увійшов до складу тимчасової 

ради керівництва, що виконуватиме 
обов’язки верховного лідера до 

обрання постійного очільника. До 
ради також увійшли президент 

Масуд Пезешкіан та головний суддя 
Голям-Хоссейн Мохсені-Ежеї.

Президент Південної Кореї Лі Дже 
Мен запропонував лідеру КНДР Кім 

Чен Ину обрати мирні переговори 
замість зброї та розпочати «нову 

еру» відносин. Про це повідомляє 
«Reuters».

У Великій Британії розпочав роботу 
перший український оборонний 
завод — виробничий комплекс 

компанії «Ukrspecsystems», 
чиї безпілотники довели 

свою ефективність в умовах 
високотехнологічної війни. 

Японія планує змінити 
законодавство щодо захисту нових 

сортів рослин, щоб запобігти їх 
несанкціонованому експорту. 

Це має на меті захистити 
інтелектуальну власність, інформує 

«Freshplaza».

Міністр закордонних справ Польщі 
Радослав Сікорський оцінив вартість 

оборони східного флангу НАТО у 
разі російського вторгнення. Це 

буде коштувати «щонайменше 1200 
мільярдів євро (1,2 трлн євро) — 

майже стільки, скільки коштує шість 
років функціонування польської 

держави».

новини світуВажлива інформація

На Черкащині зміняться номери для телефонних 
консультацій від працівників Пенсійного фонду України
Із 9 березня жителі регіону отримуватимуть телефонні консультації в новому форматі — виключно через 
контакт-центр Пенсійного фонду України. Про це інформує Головне управління  Пенсійного фонду України в 
Черкаській області.

Нові номери телефонів для звернень: 0 800 503 753 (безкоштовний), (044) 281-08-70, (044) 281-08-71. 
Контакт-центр працюватиме з понеділка до п’ятниці з 8:00 до 20:00, а в суботу  — з 8:00 до 14:00. 
Звертаємо увагу, що у зв’язку з нововведеннями попередні номери телефонів «гарячих» ліній Головного управ-

ління не працюватимуть.

Делегування

У раду ветеранів оберуть представника від області
26 березня в Черкасах пройдуть регіональні збори, на яких оберуть 
представника від області до новоствореної Ради ветеранів Війни за 
Незалежність України при Мінветеранів.

До участі залучають кандидатів, 
які подали необхідні докумен-
ти до 11 березня за адресою: 

м.Черкаси, вул.Максима Залізняка, 
10, кабінет №114. 

Делегати, які бажають голосува-
ти, також надають заяву, посвідчення 
ветерана та згоду на обробку персо-

нальних даних.
Вимоги до кандидатів — член гро-

мадського об’єднання ветеранів ві-
йни, зареєстрованого на території 
області, або представник всеукраїн-
ського громадського об’єднання, що 
має відокремлений підрозділ в облас-
ті, делегований представник із числа 

учасників бойових дій або осіб із ін-
валідністю внаслідок війни, які безпо-
середньо брали участь у захисті неза-
лежності України.

Обов’язкові умови — зареєстрова-
не або задеклароване місце проживан-
ня в межах області. Одне громадське 
об’єднання може делегувати лише од-
ного кандидата, організація здійснює 
діяльність не менше шести місяців.

Про це зазначила пресслужба  
обласної військової адміністрації.

Ще чотири нові генератори від міста-побрати-
ма Фірзен надійшли до Канівської громади. 
На офіційній сторінці міської ради в мере-

жі розповіли, що потужність генераторів — 15 кВт. Їх 
отримали підприємство теплових мереж, школи №1 
та №3, де розташовані пункти незламності, та ви-
конавчий комітет. Готують необхідні документи для 
експлуатації пристроїв. За час повномасштабного 
вторгнення від німецьких друзів уже отримано 30 ге-
нераторів.

Зустріч

Жінки тримають на собі тил
У Монастирищенській громаді відбулася зустріч, приурочена до Дня української жінки. Ініціаторками заходу 
стали учасниці громадської організації «Матері та родини загиблих Героїв-янголів». 

Як інформує міська рада, на цій зустрічі у центрі уваги були історії жінок, чиї родини заплатили найвищу ціну за сво-
боду країни. Спілкування стало нагодою підкреслити роль українських жінок у час війни та випробувань. 

Хоч День української жінки не має офіційного державного статусу, він поступово набуває глибокого суспіль-
ного змісту. Жінка нині — мати Героя, волонтерка, військовослужбовиця. Жінки тримають на собі тил, родину і пам’ять.

Фотофакт
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Візьміть ці речі
в похід, якщо 
хочете вижити: 
предмети,
які рятують життя
Сучасні ґаджети дають нам хибне відчуття безпеки. 
Здається, що смартфон вирішить будь-яку 
проблему, а зв’язок буде завжди. Але дика природа 
чи раптова кризова ситуація можуть швидко змінити 
хід подій. Коли батарея сідає, а інтернет зникає, 
ваше виживання залежить винятково від базових 
навичок та правильного спорядження.

Розповідаємо про речі, які обов’язково варто до-
дати у похідний рюкзак.

1. Візьміть ніж, якщо хочете мати під рукою аб-
солютно універсальний інструмент. У поході чи в кризовій 
ситуації це — основа: від підготовки гілок для багаття до 
роботи зі спорядженням. Без нього — нікуди. Він виру-
чить, коли треба щось швидко розрізати, полагодити чи 
відкрити. Це — найважливіша річ у будь-якому рюкзаку, 
яка економить купу часу та сил.

2. Візьміть мотузку, якщо хочете бути готовим до 
будь-яких технічних завдань. Вона — незамінна для на-
тягування того ж тенту, створення надійних кріплень у та-
борі або навіть влаштування переправ через перешкоди. 
Вона легка, але здатна витримати серйозні навантажен-
ня. Завжди краще мати її з собою, ніж шукати ненадійну 
заміну просто неба.

3. Візьміть кресало, якщо хочете мати безвідмовний 
засіб для розведення багаття. Сірники намокнуть, а за-
пальничка зламається. Кресало ж дасть гарантовану іс-
кру в будь-яких умовах і забезпечить вас теплом. Це — 
ваш найкоротший шлях до гарячого чаю та можливості 
висушити речі.

4. Візьміть тент, якщо хочете швидко організувати 
укриття від дощу та сонця. Це — ваш портативний дах 
над головою, який збереже сили та захистить від негоди 
там, де немає іншого прихистку. Він майже не додає ваги 
вашим речам. Зате в негоду він стане справжнім спасін-
ням від пронизливого вітру та вологи.

5. Візьміть компас, якщо хочете завжди знати свій 
шлях. Це — надійний прилад для орієнтування на місце-
вості. На відміну від смартфона, він ніколи не розрядить-
ся на морозі й не втратить сигналу далеко від цивілізації. 
З ним ви завжди знатимете, куди рухатися. Ця маленька 
річ здатна вивести вас навіть із найгустішого лісу.

6. Не забудьте індивідуальну аптечку з ліками, які по-
трібні конкретно вам. Там також варто мати турнікет. 

7. Додайте сухі речі на заміну. Білизна для збережен-
ня тепла, якщо намок одяг, який на вас. Також варто по-
дбати про головний убір, шкарпетки, рукавички тощо.

Звісно, окрім цих важливих предметів, ваш рюкзак та-
кож має бути доповнений запасом води та найпростішим 
набором для шиття з наявністю голок. Це може допомог-
ти полагодити розірвані речі та навіть зробити компас. Бо 
в екстремальній ситуації дрібниць не буває — від надій-
ності спорядження буквально залежить ваше життя. 

Як навчитися цим користуватися?
Зібрати правильний рюкзак — це лише половина 

справи. Справжня безпека починається там, де ви зна-
єте, як діяти.

Приходьте на заняття до Центру підготовки громадян 
до національного спротиву, якщо хочете дізнатися, що 
ще потрібно взяти з собою в похід для того, щоб вижити. 
Більш детальна інформація тут: nacsprotyv.ck.ua.

Надія СІЧКАР

Територія стійкості Джерела

Іван Нечуй-Левицький: 
мати говорила по-народному,
а батько був прогресивним
сільським попом
Хто не знає повісті «Кайдашева сім’я»? Але її автор, наш земляк 
із Стеблева, що на Корсунщині, Іван Нечуй-Левицький, писав 
талановито не лише гумористично-викривальні твори, як це 
підселялося нам в уми в радянській школі. Він гостро ставив 
питання як про життя кріпаків і заробітчан у російській імперії, 
так і про долю української інтелігенції та загалом українства, 
якому вона покликана бути проводирем. 

Нам потрібна своя 
література

Іван Нечуй-Левицький журив-
ся про те, як хмари зросійщення 
затягують наше небо. Його перу 
належить праця з промовистою 
назвою: «Про непотрібність вели-
коруської літератури для України 
та Слов’янщини». російська літе-
ратура, палко стверджує він, по-
трібна росії, а нам потрібна своя. 
Та біда в тому, що наша інтелі-
генція виховалася на чужій літе-
ратурі, яка підмінила власну. 

Він також був категоричним 
щодо правопису: писати тре-
ба так, як люди говорять. Добре 
знав живу народну мову, помічав 
росіянізми, полонізми та будь-
які іншомовні впливи, й уникав їх. 
Казав не «негативне», а «одкид-
не», не «позитивне», а «поклад-
не».

Маючи м’яку вдачу, письмен-
ник показував твердість і катего-
ричність, коли йшлося про святі 
для нього речі. 

Про родинну атмосферу, в якій 
зростав Іван Левицький (псевдо 
Нечуй додав до свого прізвища з 
початком літературної діяльності), 
на своїй сторінці в мережі розпо-
відає Андрій ХАВРУСЬ, завіду-
вач літературно-меморіального 
музею І.С.Нечуя-Левицького в 
Стеблеві.

«Набравшись у народу 
смаку словесного»

Як і в багатьох мемуаристів, 
спогади Нечуя про дитинство 
сповнені ностальгічних почуттів. 
Їх він подав у мемуарах «Життє-
пись Івана Левицького (Нечуя), 
написана ним самим», зазначає 
Андрій Хаврусь. 

Мати Івана, Анна Лук’янівна, 
була дочкою Лук’яна Трезвин-
ського, священника панянсько-
го Лебединського монастиря. На 
жаль, світлин батьків Івана Семе-
новича немає. Тож ми можемо 
уявити матір Нечуя з його опису: 
«…Була висока на зріст, здорова, 
говорюча, мала добрий голос і за 
роботою любила співати україн-
ські пісні, як роблять селяни, бо й 
її мати була селянка з Лебедина з 
фамілії Давиденків. І тепер в Ле-
бедині та в Матусові є мої родичі 
селяни Давиденки». Письменник 
зазначає, що мати не вміла го-
ворити по-російськи, а говорила 
чудовою чистою українською мо-
вою зовсім по-народному, з при-
казками та прислів’ями.

Далі з розповіді Нечуя дізна-
ємося, що його мати була пись-
менною, вчилася в лебединських 
черниць по церковнослов’янських 
книжках і не могла за ними ви-
вчитися по-російськи, бо Лебе-
динський монастир був зовсім 
народний: у ньому черниці були 
селянами й говорили між собою 
по-українськи. Письменник наго-
лошує, що мати була дуже вірую-
чою та богомільною, адже зрос-
ла біля стін монастиря й часто 
відвідувала його. Вечорами вона 

любила читати житія святих. Чи-
таючи житіє Іосифа Прекрасного, 
вона плакала, а малий Іван слу-
хав і плакав разом із нею. 

Коли Іванові було 13 років, 
його мати померла. Це стало для 
нього глибоким психологічним 
ударом, адже, за його словами, 
мати любила свого найстаршо-
го сина більше від усіх дітей. Її 
Нечуй змальовує як надзвичайно 
добру людину. 

Зі спогадів Нечуя дізнаємося 
про умови та настрій, які панува-
ли в їхній родині. «В нашій сім’ї 
всі говорили по-українській. При 
батькові доживав свій довгий вік 
до 90 літ дід Степан Левицький, 
доживала віку материна мати, і 
обоє вони, як і моя мати, не вмі-
ли й слова по-великоруській. 
Очевидячки, батько, я, брати й 
сестра говорили українським 
язиком». 

Ще одним світлим спогадом 
для Нечуя була нянька — баба 
Мотря. Саме від неї й дівчат-най-
мичок малий Іван переймав піс-
ні, які вони співали ввечері та 
вдосвіта за роботою, й казки, які 
розказувала баба Мотря. Пись-
менник пригадував: «В довгі зим-
ні досвітки я було чую пісні дівчат 
через сон, і мені було в сні по-
казувалися ті образи, про які спі-
вали дівчата, тільки трохи пере-
іначені».

Батько письменника, священ-
ник Семен Левицький, постає зі 
спогадів сина досить суворим, 
але освіченим і патріотичним. 
«Батько не мав впливу на мене: 
дуже флегматичний, заїкуватий в 
розмові, але не в читанні і в про-
повідях, він сидів, а більш того ле-
жав у своїй кімнаті з книжкою в ру-
ках і рідко виходив до нас — і нас 
не пускав до себе, — згадує Іван 
Семенович. — Він не любив ха-
зяйства, все сидів над книжками 
і був придатний більше до тихої 
кабінетної жизні. Все хазяйство 
вела моя мати, всім клопоталася 
і тим вкоротила свій вік». 

За спогадами Нечуя, бать-
кові бракувало тепла та ніжнос-
ті до дітей, але найстарший син 
Іван не засуджує його, а виражає 
глибоку повагу до батька за його 
розуміння й шанування україн-
ської культури та справжній па-
тріотизм.

Крім того, Семен Левиць-
кий відкрив у власній хаті шко-
лу для навчання стеблівських ді-
тей, і воно велося українською. 

Проте місцевий пан Головінський 
школу закрив, а дітей відправив 
працювати на Стеблівську сукон-
ну фабрику. Він попередив отця 
Семена: «Як ви, ксьонже, вивчи-
те мужиків, то піду й я на поле 
робити, підете й ви». До речі, 
школа, за висловом канадсько-
го літературознавця, професора 
Торонтського університету Мак-
сима Тарнавського, автора книги 
«Нечуваний Нечуй», поза сумні-
вом мала виразний український, 
а, може, навіть антипольський 
характер.

Батько Нечуя Семен Левиць-
кий записував український фоль-
клор, записами обмінювався з 
іншими збирачами, зокрема з 
Пантелеймоном Кулішем. Ці-
кавий факт описує той же таки 
Максим Тарнавський у своїй кни-
зі. Скажімо, 1845 року, коли Не-
чуєві було тільки сім років, його 
батько надіслав опис українсько-
го весілля Кулішеві. Через двад-
цять п’ять років у анонімному ре-
дакторському передньому слові 
до оповідання в «Правді» (жур-
нал), яку він тоді редагував, Ку-
ліш (пишучи про себе від третьої 
особи) пригадував: «Колись дав-
но п.Куліш, їздивши і ходивши по 
Київщині, спізнавсь із розумним 
одним попом сільським. Опісля 
той піп збирав для п.Куліша між 
народом пісні, приказки, перека-
зи і т.і. та й давав переписува-
ти малому синкові, щоб посилати 
через пошту. Оцей же то синок, 
набравшись у народу смаку сло-
весного, об’явивсь тепер слав-
ним Нечуєм». Опис весілля Куліш 
переслав фольклористові Осипо-
ві Бородянському, а з його архі-
вів відомий український знавець 
народної творчості Олексій Дей 
перевидав записи. Вони містять 
багато народних пісень, частина 
з них згодом лягли в основу Не-
чуєвих оповідань.

Витоки проукраїнської пози-
ції отця Семена відображались 
у його проповідях українською 
мовою, які він писав. Семен Ле-
вицький зібрав їх та відіслав ми-
трополитові, проте в Київській 
духовній академії визнали, що 
«язик проповідей не достоїн цер-
ковної кафедри». 

Нечуй із гордістю підкреслює 
у «Життєписі» патріотизм батька 
та наголошує, що в його бібліоте-
ці були «Історія Малоросії» й «Лі-
топис Самовидця», але не було ні 
Пушкіна, ні Гоголя.

Стеблів. Будинок, в якому мешкала родина 
І.С.Нечуя-Левицького. З 1960 р. — літературно-
меморіальний музей І.С.Нечуя-Левицького.
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Сердечно вітаю директора 
ДП ДГ «Нива», кандидата 

сільськогосподарських наук, 
заслуженого працівника сільського 

господарства України

Ларису Василівну Мітіогло

з днем народження!

Бажаю жити у Христинівці щасливо,
Хвороби і негоди хай проходять мимо!
Хай сонце «Ниві» успіхів несе,
А Бог вам міцного здоров’я дає!
Хай обминають «Ниву» зло й тривоги,
В село Христинівка — лиш успіхам дороги!
Хай ваше серце зігріває тепло,
Хай в ДП ДГ «Нива» панує добро! 

Щиро — Василь Марченко,
журналіст «Черкаського краю»

Вітаємо з днем народження директора 
ДП ДГ «Нива», кандидата сільськогосподарських 

наук, заслуженого працівника сільського 
господарства України

Ларису Василівну Мітіогло! 

Зичимо вам стабільних успіхів у роботі, безмежно-
го щастя, гармонії в душі, злагоди в родині та відради у 
серці! Нехай кожен новий прожитий день і кожна мить 
будуть прекрасними, світлими, добрими й радісними! 
Нехай поруч із вами завжди йдуть віра, надія, любов, 
оптимізм і впевненість! Хай доля оберігає вас від не-

гараздів, нехай усі ваші починання супрово-
джує успіх! Здоров’я вам міцного на мно-
гії літа!

Депутатський корпус громади, 
виконком та голова Христинівської 

міської ради 
Микола Наконечний 

Наше сердечне вітання з днем народження 
щирій шанувальниці «Черкаського краю» з 

м.Монастирище

Катерині Михайлівні Мельник!

Бажаємо вам, шановна імениннице, 
безмежної радості та наснаги, душев-
ного тепла, міцного здоров’я, щирої 
шани від друзів і товаришів! Хай здій-
сниться все задумане й омріяне, хай 
якнайшвидше настане давно очікувана 
Перемога, щоб кожен новий день да-
рував вам мир, спокій та хороший на-
стрій! 

Щиро — журналісти «Черкаського краю»

Почалося з п’яти 
овечок

Десь із вісім років 
тому мені довелося в пе-
реджнивну пору побува-
ти на дворищі трактор-
ної бригади тогочасного 
СТОВ «Чапаєвське» (нині 
— СТОВ «Благодатне») 
Золотоніського району. 
Бо це господарство що-
річно засівало значну 
площу озимим ячменем, 
який дозрівав першим 
серед усіх ярих та ози-
мих культур, і «Чапаєв-
ське» розпочинало жнива 
з його збирання. По інших 
агропідприємствах ще 
тільки готувалися до мо-
лотьби, а тут уже жниву-
вали. Так було й того літа. 
Коли я приїхав у бригаду, 
один комбайн уже працю-
вав на лану, а другий мав 
вирушати в загінку з хви-
лини на хвилину. 

Директор СТОВ Ана-
толій Васильович Мар-
ченко зустрів мене зі сло-
вами вибачення: 

— Просив механізато-
рів — пообкошуйте тех-
ніку, щоб бур’яни не на-
сівалися. Бо настануть 
жнива — буде не до цьо-
го. Так воно й вийшло. 

Техніка й справді сто-
яла не на голій землі, а 
в обрамленні польових 
трав, які почувалися між 
машинерією комфортно.

Я заспокоїв Анатолія 
Васильовича: мене, мов-
ляв, бур’яни на дворищі 
не цікавлять, головне за-
раз те, що «Чапаєвське» 
першим в області почало 
жнивувати. 

— Та воно то так, але 
ж неприємно бачити тех-
ніку в оточенні царства 
бур’янів, — відповів Ана-
толій Васильович. — Не 
знаю, що й робити. Хоч 

бери та розводь овець, 
щоб вони вистригли все, 
а я обходився без сварок 
із механізаторами.

— А чом би й ні? — під-
тримав я співбесідника. 
— Дехто в області, й на-
віть у вашому районі, так і 
робить. Наприклад, фер-
мер Василь Драч. Вам би 
також підійшли для цієї 
мети вівці романівської 
породи.

Анатолій Марченко — 
людина діла, отож за цю 
ідею він вхопився, як то 
кажуть, обома руками. І 
вже за якийсь тиждень на 
дворищі тракторної бри-
гади хазяйнувала п’ятірка 
овець. Отак із них розпо-
чалася історія вівчарства 
в цьому господарстві. 

І косарі, й женці
Нині в СТОВ «Благо-

датне» отара романівок 

налічує десь до півто-
ри сотні овець. Так кажу 
тому, що йдуть окоти, й 
отара поповниться ново-
народженими ягнятами. 
Її стає все більше та біль-
ше. Під вівчарник при-
стосували невеличке гос-
подарське приміщення, 
поруч із ним загородили 
кошару, де є дах і вла-
штована захисна стіна від 
пронизливих північних ві-
трів. Облаштували круглу 
та поздовжню годівниці, 
куди кладуть сіно.

— Дворище відгоро-
дили від поля електро-
пастухом, і вівці повно-
правно господарюють 
по всій території, — роз-
повідає директор СТОВ 
«Благодатне» Олександр 
Анатолійович Марченко. 
— Вони — наші косарі та 
наші женці: справно ви-
пасають бур’яни й уздовж 
тину, й поміж сільгосп-
технікою. Проблем із за-
ростанням території не-
має, вівці «вистригають» 
зарості кущів, підбира-
ють на землі ненароком 
розсипане з автомаши-
ни збіжжя. Хіба що жал-
ку кропиву трохи обмина-
ють, але коли схочеться 
— то й її згризають.

На зиму в «Благодат-
ному» для овець заго-
товляють сіно з природ-
них луків та сінокосів. За 
останні роки корів у міс-

цевого населення значно 
поменшало, тож вівцям 
немає особливої конку-
ренції щодо забезпечен-
ня природним сіном, яке 
влітку в господарстві ко-
сять, сушать і тюкують у 
великі круглі тюки. Один 
такий тюк якраз уміща-
ється в круглу годівницю, 
що стоїть посеред коша-
ри.

Вівці відкрили 
сховище металу
Свого часу це гос-

подарство підтримува-
ли партнерські зв’язки 
з одним підприємством 
із обласного центру. 
Шефи пособляли аграр-
никам металом та арма-
турою різних профілів і 
діаметрів. Щось викорис-
товували селяни одразу, 
щось складали на тери-
торії будівельної брига-
ди. З часом ці залишки 
металоконструкцій зарос-
ли бур’янами, там поча-
ли зеленіти кущі. Про цей 
металопрокат вже й поза-
були. А коли сюди пусти-
ли пастись отару, овечки 
«викосили» бур’яни, по-
чухрали кущі — й на світ 
божий з’явилися кутники 
та арматура.

…Колись клопотами 
щодо вівців переймав-
ся Анатолій Васильович, 

а як син Олександр Ана-
толійович очолив госпо-
дарство, то він зайнявся 
отарою. Зараз цим пух-
настим стадом опікується 
внук Анатолія Васильови-
ча — Сергій Миргород-
ський. 

Похвально, що в СТОВ 
«Благодатне» намагали-
ся й намагаються зберег-
ти романівську породу в 
чистоті, бо переконалися, 
що це — невибаглива та 
дуже ефективна порода. 
Вівці, хоч і не крупні, од-
нак — м’ясисті, а головне 
— вівцематки багатоплід-
ні, за окот не одне, а 2-3 
ягнят приводять. 

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора.

СТОВ «Благодатне» 
Золотоніського району

Корів прийнято називати великою рогатою худобою. Старше 
покоління українців це добре знає. А ось нинішнє молодше 
покоління наших співвітчизників вже й вагається: хто ж 

належить до малої худоби, десь лише половина готова назвати 
козу такою худобою. Що ж стосується нинішніх юнацтва та 
дітвори, то вони, здебільшого, геть нічого не знають у цій царині. 
І коли поставиш таке запитання, притьмом кидаються шукати 
у вікіпедіях та гуглах. Знаходять і, здебільшого, з великим 
подивом відкривають для себе, що, окрім кіз, до дрібної худоби 
належать ще й вівці. А живих овець багато хто з нинішньої дітвори 
взагалі не бачив. Це й не дивно, бо вони стали абсолютною 
рідкістю як у сучасних агропідприємствах, так і в селянських 
подвір’ях. І серед селян, і серед агропідприємств залишилися 
поодинокі прихильники вівчарства. Буквально пальців двох 
рук буде забагато, щоб порахувати серед СТОВ, СПОП та ФГ 
області тих, хто займається цією галуззю нині. Про одне з таких 
агропідприємств і піде ця розповідь.

У СТОВ «Благодатне» вівцям

справжня благодать

Кошара.

Директор СТОВ «Благодатне» 
Олександр Марченко.

Засновник СТОВ 
Анатолій Марченко.

Тюк кладуть у круглу годівницю.

Вони народилися цієї зими.
«А я хочу, щоб і мене 
сфотографували!».



6 4 березня 2026 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
9 березня

Вівторок, 
10 березня

Середа, 
11 березня

Четвер, 
12 березня

П’ятниця, 
13 березня

Субота, 
14 березня

Неділя, 
15 березня

2+2
6.00 "Джедаі"
6.10 Т/с "Опер за викликом-4" 
13.05 "Загублений світ"
15.05 Х/ф "Зламана стріла" 
17.15 Х/ф "Зломники"
19.55 Х/ф "Невиправний" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-9" 
23.35 Х/ф "Залізний кулак" 

(16+)
1.45 "Загублений світ"
4.50 "Джедаі"

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного злочину" 
8.05 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)
10.55 Т/с "Історія одного злочину" 
13.45 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
22.00 Т/с "Військовополонені"
0.10 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі" (12+)
11.55 "Загублений світ"
15.55 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
18.30 Т/с "Живий" (16+)
22.00 Т/с "Чорний список-9" 
0.05 Х/ф "Великий переполох 

у Малому Китаї" (12+)
2.05 "Загублений світ"

2+2
Середа, 25 лютого
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі" (12+)
11.55 "Загублений світ"
15.55 Х/ф "Капітан Рон"
17.55 Х/ф "Джек-стрибунець"
20.00 Х/ф "Турбулентність" 
22.00 Т/с "Чорний список-10" 
23.35 Х/ф "Наглядач" (12+)
1.45 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі" (12+)
11.15 "Загублений світ"
15.15 Х/ф "Зломники"
17.55 Х/ф "Помста землі" 
20.05 Х/ф "Ласкаво просимо в 

капкан" (12+)
22.00 Х/ф "Жандарм та інопла-

нетяни"
23.55 Х/ф "Капітан Рон"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі" (12+)
11.55 "Загублений світ" (12+)
13.00 18 тур УПЛ "Динамо" - 

"Епіцентр"
14.55 Х/ф "Зламана стріла" 
17.15 Х/ф "Конан-варвар" 
20.00 Х/ф "Робін Гуд" 2010 г. 
22.45 Х/ф "Страх" (16+)
0.40 Х/ф "Оверлорд" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.10 "Загублений світ"
10.10 Т/с "Живий" (16+)
14.10 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
16.45 Х/ф "За бортом" 1987 г.
19.00 Х/ф "Командо" (12+)
20.50 Х/ф "Три ікси: Реактивізація"
22.55 Х/ф "Невиправний" (12+)
1.00 "Загублений світ"
4.20 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.40 "Загублений світ"
11.45 "Загублений світ. Ключ 

до планети"
12.45 "Загублений світ"
14.45 Х/ф "Конан-варвар" 
17.15 Х/ф "Турбулентність" 
19.15 Х/ф "Скеля"
22.00 Х/ф "Проклята" (12+)
0.05 Х/ф "Помста землі" (12+)
2.15 "Загублений світ"

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного злочину" 
8.15 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
11.00 Т/с "Історія одного злочину" 
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.15 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
22.00 Т/с "Військовополонені"
0.10 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Теле-
магазин

11:30, 15:00, 18:30 В гарній 
формі

13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті
22:50 Every day

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Комісар Рекс"
17.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута історія"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.30 "Випадковий свідок"
10.40 Т/с "Елементарно" 
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Історії війни. Метро" 

(12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного злочину" 
8.05 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)
10.50 Т/с "Історія одного злочину" 
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
22.00 Т/с "Військовополонені"
0.10 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного злочину" 
8.10 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
11.00 Т/с "Історія одного злочину"
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.15 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
22.00 Т/с "Військовополонені"
0.10 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного злочину" 

(12+)
8.00 Т/с "Реальна містика" (12+)
11.05 Т/с "Ворожка" (12+)
17.20 Т/с "Слід" (12+)
20.05 Т/с "К.О.Д." (12+)
22.00 Т/с "Військовополонені"
0.10 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)
2.45 Т/с "К.О.Д." (12+)

СТБ

3.00 Т/с "К.О.Д." (12+)

14.55 Т/с "Дрібне пташеня" (12+)

19.00 Т/с "Код кохання" (12+)

23.05 Х/ф "Супер Майк XXL" (12+)

1.35 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.10 Т/с "Хід прокурора" (12+)

3.45 Т/с "Слід" (12+)

19.00 Супермама (12+)

23.50 Один за всіх (12+)

1.00 ДНК. Свої (12+)

2.30 Т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.30 "Випадковий свідок"
10.40 Т/с "Елементарно" 
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Історії війни. Запах Із-

юма" (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Мандри: список ба-

жань
12.50 Наци-гіганти
13.50 Містичні історії
16.40 Мандри: список ба-

жань
17.50 Вижити на краю землі
19.50 Хижа лють
21.50 Досьє прибульця
23.50 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.30 "Випадковий свідок"
10.40 Т/с "Елементарно" 
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" (
1.05 "Випадковий свідок"
2.05 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Історії війни. Танок 

скорботи" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.35 "Випадковий свідок"
10.40 Т/с "Елементарно" 
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.00 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Історії війни. Петри-

ківка. Кольори пе-
ремоги" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.30 "Випадковий свідок"
10.40 Т/с "Елементарно" 
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.25 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.30 Т/с "Дрон" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
2.10 "Випадковий свідок"
3.25 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.10 "Спартан. Дух бороть-

би" (12+)

НТН

6.00 "Речдок" (12+)

9.20 Т/с "Елементарно" 

(12+)

12.30 Т/с "Дрон" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "NCIS: Полю-

вання на вбивцю" 

(12+)

2.10 "Випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Комісар Рекс"
17.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута історія"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Комісар Рекс"
17.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Комісар Рекс"
17.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
6.40 "Україна вражає"
7.30 Т/с "Комісар Рекс"
9.10 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Комісар Рекс"
17.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута історія"

Enter-фільм
6.15 "Корисні поради"
6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.00 Т/с "Комісар Рекс"
15.00 Т/с "Зниклі" (12+)
19.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
23.00 Т/с "Комісар Рекс"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.20 "Україна вражає"
2.40 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.15 "Корисні поради"
6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Таємниці світу" 

(12+)
13.00 Т/с "Комісар Рекс"
15.00 Т/с "Зниклі" (12+)
19.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
23.00 Т/с "Комісар Рекс"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.20 "Україна вражає"
2.40 "Єдині новини"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Мандри: список ба-

жань
12.50 Наци-гіганти
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Вижити на краю землі
19.50 Хижа лють
21.50 Досьє прибульця
23.50 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

ТЕТ
5.00 Місія впоратися
6.00 Т/с "Прибулець"
8.00 Т/с "Її приватне життя"
9.10 Т/с "Ненсі Дрю"
11.10 Х/ф "Русалонька"
12.10 Х/ф "Люди - Ікс"
14.10 Х/ф "Люди - Ікс 2"
16.40 Х/ф "Привид у броні"
18.30 Х/ф "Люди Ікс: Дні ми-

нулого майбутнього"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "Її приватне життя"
0.10 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
2.05 Вечірка
2.55 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"
3.45 Панянка-селянка

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Боротьба за виживання
12.50 Наци-гіганти
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Вижити на краю землі
19.50 Хижа лють
21.50 Досьє прибульця
23.50 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Боротьба за виживання
12.50 Наци-гіганти
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Земля без суходолу
19.50 Хижа лють
21.50 Досьє прибульця
23.50 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Боротьба за виживання
12.50 Наци-гіганти
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Земля без суходолу
19.50 Хижа лють
21.50 Досьє прибульця
23.50 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.50 Дикі кішки Індії
16.50 Великі коти Серенгеті
17.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.45 Містика: Безтілесні
22.50 Містичні історії
0.50 Великі художники
1.40 Україна: забута історія
2.20 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Великі художники
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.40 Містика: Безтілесні
15.45 Найнебезпечніші тва-

рини
20.50 Дикі кішки Індії
22.50 Містичні історії
0.50 Великі художники
1.40 Містична Україна
2.20 Скептик

ТЕТ
5.00 Місія впоратися
6.00 Т/с "Прибулець"
8.00 Т/с "Її приватне життя"
9.10 Т/с "Ненсі Дрю"
11.10 Х/ф "Люди - Ікс: Остан-

ня битва"
13.20 Х/ф "Люди - Ікс: Поча-

ток. Росомаха"
15.30 Х/ф "Люди Ікс: Дні ми-

нулого майбутнього"
18.00 Х/ф "Люди Ікс: Апока-

ліпсис"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "Її приватне життя"
0.10 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
2.05 Вечірка
2.55 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"

ТЕТ
5.00 Місія впоратися
6.00 Т/с "Прибулець"
8.00 Т/с "Її приватне життя"
9.10 Т/с "Ненсі Дрю"
11.10 Х/ф "Люди - Ікс: Пер-

ший клас"
13.20 Х/ф "Росомаха. Без-

смертний"
15.20 Х/ф "Люди Ікс: Апока-

ліпсис"
18.00 Х/ф "Логан: Росомаха"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "Її приватне життя"
0.10 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
2.05 Вечірка
2.55 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"
3.45 Панянка-селянка

ТЕТ
5.00 Місія впоратися
6.00 Т/с "Прибулець"
8.00 Т/с "Її приватне життя"
9.10 Т/с "Ненсі Дрю"
11.10 Х/ф "Спайдервік: хро-

ніки"
13.00 Х/ф "Справжній Санта"
15.00 Х/ф "Хатіко: Вірний 

друг"
16.40 Х/ф "Прибуття"
18.50 Х/ф "Люди Ікс: Темний 

Фенікс"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "Її приватне життя"
0.10 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
2.05 Вечірка
2.55 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"

ТЕТ
5.00 Ближче до зірок
5.30 М/ф "Корпорація мон-

стрів"
7.10 Х/ф "Люди Ікс: Дні мину-

лого майбутнього"
9.40 Х/ф "Люди Ікс: Апока-

ліпсис"
12.20 Х/ф "Логан: Росомаха"
15.00 Х/ф "Люди Ікс: Темний 

Фенікс"
17.00 Х/ф "Війна світів"
19.00 Х/ф "Співучасник"
21.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 4
1.00 Розсміши коміка
1.40 Панянка-селянка
4.10 Ближче до зірок

ТЕТ
5.00 М/ф
5.15 М/ф "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Ближче до зірок
8.00 Я люблю Україну
9.50 М/ф "Корпорація мон-

стрів"
11.35 М/ф "Університет монстрів"
13.20 Х/ф "К-911. Собача ро-

бота 2"
15.10 Х/ф "К-9: Приватні де-

тективи"
17.00 Х/ф "K-9"
19.00 Х/ф "Пограбування по-

італійськи"
21.00 Х/ф "Мумія"
23.00 Х/ф "Логан: Росомаха"
1.30 Розсміши коміка
2.10 Панянка-селянка

ТЕТ
5.00 М/ф
5.15 М/ф "Університет мон-

стрів"
7.00 Ближче до зірок
9.00 М/ф "Аладдін"
10.45 М/ф "Русалонька"
12.15 М/ф "Думками нави-

воріт"
14.00 М/ф "Льодовиковий 

період"
16.00 М/ф "Льодовиковий 

період 2: Глобальне 
потепління"

18.00 Я люблю Україну
19.50 Х/ф "Шпигунка"
22.10 Х/ф "Люди Ікс: Темний 

Фенікс"
0.10 Розсміши коміка
1.35 Панянка-селянка

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 У фокусі — 
Європа

11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 Глобал 
3000

11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 Завтра - 
сьогодні

11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:15, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:20 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
20:00, 23.10  Постаті
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:50 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій
16:30, 23:20 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
20:00, 23.10  Постаті
22:30 Огляд світових подій
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Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія ЮА, 
№053131, видане 21 травня 2015 р. Головним управлінням пер-
соналу Генерального штабу Збройних Сил України на ім’я Греся 
Олега Юрійовича, вважати недійсним.

      
Втрачене свідоцтво про право власності на житло, серія 

САА, №699101, видане 03.09.2003 р. на ім’я Кобзаря Михайла 
Фирсовича, Кобзаря Дмитра Михайловича, Кобзар Лілії Васи-
лівни, Кобзаря Олексія Дмитровича, вважати недійсним. 

      
Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС у 1986 р., категорія 2, серія А, №262040, 
видане Черкаською обласною державною адміністрацією на 
ім’я Перехреста Івана Михайловича, вважати недійсним.

      
Втрачений диплом, серія ІК ВЕ, №007641, виданий 02 липня 

1997 року, про закінчення Черкаського медичного училища за 
спеціальністю «Сестринська справа», на ім’я Івлєвої Олесі Олек-
сандрівни, вважати недійсним. 

      
Втрачений атестат про повну середню освіту, №002641, 

виданий 20.06.1997 р. Черкаською середньою школою №18 
Придніпровського району м.Черкаси Черкаської області на ім’я 
Крупенка Андрія Миколайовича, вважати недійсним. 

      
Черкаська районна державна нотаріальна конто-

ра повідомляє про відкриття спадщини після померлої 
17.09.2025 року Помазан Ніни Петрівни, 06.04.1951 року 
народження, яка на день смерті проживала за адресою: 
вул.Вишнева, 9, с.Дубіївка Черкаського району Черкась-
кої області. Осіб, які мають право на спадкування, в тому 
числі Помазан Валерій Миколайович, 21.07.1971 року на-
родження, після смерті Помазан Ніни Петрівни, просимо 
звертатись до 26.03.2026 р. у Черкаську районну дер-
жавну нотаріальну контору за адресою: м.Черкаси, вул.
Хрещатик, 255 (Черкаська районна державна нотаріаль-
на контора). 

      
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, 

№164710, видане 10.03.2017 р. Східним регіональним управлін-
ням Державної прикордонної служби України на ім’я Кузнецова 
Володимира Олександровича, вважати недійсним.  

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАВОД ТЕ-

ПЛОІЗОЛЯЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ «ТЕХНО» (код ЄДРПОУ 
35492904; юридична та фактична адреси: 18028, Черкась-
ка область, Черкаська міська громада, м.Черкаси, вул.
Різдвяна, 300) має намір отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним 
видом діяльності товариства є виробництво неметалевих 
мінеральних виробів. Телефон (0472)-71-97-97, e-mail: 
Techno@sweetondale.ua.  

Мета отримання дозволу на викиди — використання існу-
ючого та встановлення нового обладнання.

Для виробництва мінераловатних плит передбачено ви-
користання сучасного обладнання та спеціалізованих діль-
ниць, зокрема: котельня, оснащена трьома котлами; лабо-
раторія з двома витяжними шафами; місце розвантаження 
сипучих сировинних матеріалів із з/д вагонів; склад, сило-
си для зберігання сипучих сировинних матеріалів; дільниця 
приготування шихти; дільниця приготування зв’язуючого; 
вагранки для ліній 1 та 2; камери допалювання вагранок 
для ліній 1 та 2; камери волокноосадження для ліній 1 та 2; 
камери полімеризації для ліній 1 та 2; камери допалюван-
ня газів для камер полімеризації ліній 1 та 2; столи охоло-
дження для ліній 1 та 2; дільниця пакування готової продук-

ції (термоусаджувальна камера); пункт зварювання; склад 
для зберігання залишків мінеральної вати; дільниця по-
дрібнення мінеральної вати; силоси з цементом; змішувач; 
склад брикетів; дробильно-сортувальний комплекс, коге-
нераційні установки.

В результаті виробничої діяльності в атмосферне пові-
тря викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо 
та його сполуки (0,009), марганець та його сполуки (0,002), 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(38,235), оксид азоту (32,023), діоксид азоту (0,02606), амі-
ак (0,78955), сірки діоксид (4,193), оксид вуглецю (83,530), 
вуглецю діоксид (14530,270), ацетальдегід (0,003), кислота 
оцтова (0,03908), фенол (1,0749), формальдегід (0,880382), 
метан (0,2606).

Товариство отримало висновок з оцінки впливу на до-
вкілля №4475/02/10-02-13/1 від 19.02.2026, реєстраційна 
справа (№13350) для «Експлуатація діючого ТОВ «ЗАВОД 
ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ «ТЕХНО» з виробництва 
високоякісних мінераловатних плит, потужністю 108 тис. т/
рік та встановлення додаткового обладнання»

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишньо-
го природного середовища України №448 від 27.06.2023 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва не розробляються, оскільки товариство від-
носиться до другої групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забрудню-
ючих речовин передбачені: заходи щодо остаточного при-
пинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяль-
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосфер-
ного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів вста-
новлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів від-
повідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
товариства не створюють перевищення рівня впливу на ат-
мосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громад-
ських організацій та окремих громадян з даного питання 
проводиться протягом 30 календарних днів з дати пода-
чі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Чер-
каською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-
15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@
ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

ПП «ЕДЕЛЬВЕЙС-А», код ЄДРПОУ 24349763; юридична та по-
штова адреси: 18028, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця 
Чорновола В’ячеслава, будинок 267/4. Контактний номер теле-
фону +38(067) 915-43-69; електронна пошта: edelveis_a@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ПП «ЕДЕЛЬВЕЙС-А»: 18028, 
Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Чорновола В’ячеслава, 
будинок 267/4.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта, але дозвіл отримується вперше.

Виробнича діяльність, яку здійснює ПП «ЕДЕЛЬВЕЙС-А», не 
підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: 
котли, вентиляційна система котельні, бензогенератор, фасу-
вально-пакувальне обладнання, мукопросіювач, лабораторія, 
зарядка АКБ. 

У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря ви-

діляються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигля-
ді суспендованих твердих частинок — 0,6541, оксиди азоту — 
0,367, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0053, сірки діоксид — 0,003, 

сірчана кислота — 0,0001, оксид вуглецю — 17,225, вуглеводні 
граничні — 0,062, метан — 0,0066. Крім того, вуглецю діоксид 
— 135,053 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за скла-
дом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. захо-
ди щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин при діяльності будуть передбачені: заходи щодо запо-

бігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі 
виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльнос-
ті, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам на-
казу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкась-
кої обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адмі-
ністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

У зв’язку з втратою по-
лісів ОСЦПВ, серії АР, №№ 
6485363; 6701015; 6701024; 
6701040; 6744424; 6744434; 
6701965; 6744466; 6744469; 
6745251; 6745723; 6747429; 
6744467; 6745724; 6484057; 
6485661; 6485691; 6485720; 
6745621; 6484077; 6484081; 
6484084; 6485587; 6485733; 
6701229; 6701263; 6744005; 
6701177; 6701186; серії СА, 
№№ 2888901; 2887570; 
2964157; 2971065; 2971135; 
2971215; 2971662; 2887733; 
2971788; 2971789, вважати  
втраченими. 

ПрАТ СК «Перша», ЄДРПОУ 
31681672, відповідальність по 
цих полісах не несе.

Посівний календар на березень
У березні закладається майбутній урожай: на підвіконнях з’являється перша 
розсада, а в теплицях оживають грядки. Досвідчені господарі не лише готують 
насіння й ґрунт, а й орієнтуються на фази Місяця.

Вважається, що вони впливають на 
ріст рослин і здатність укорінювати-
ся. 

Місяць, що зростає, —  21-30 берез-
ня. У цей період активніше розвивається 
надземна частина рослин — листя та сте-
бла. Це гарний час для посіву культур, які 
плодоносять над землею.

Повня — 5 та 31 березня. У ці дні кра-
ще уникати активних робіт із посівом.

Спадний Місяць — 6-17 березня. 
Енергія переходить до кореневої системи 
— вдалий час для коренеплодів і переса-
док.

Молодик — 18-20 березня. Період 
спокою для рослин, небажано сіяти й пе-
ресаджувати.

Сприятливі дні для садових робіт: 8, 
10, 12, 13, 17, 19, 21-24, 27, 31 березня.

Нейтральні дні: 5-7, 9, 11, 14, 16, 18, 
25, 28-30 березня.

Несприятливі дні: 15 і 20 березня — у 
цей час краще утриматися від посівів.

Що сіяти в березні
У першій половині місяця висівають пе-

рець і баклажани — вони довго розвива-
ються, і ранній старт дає перевагу. Ближче 
до середини березня сіють помідори, щоб 
розсада не переросла до висадки. Також 
варто посіяти селеру, адже вона сходить 
повільно.

У другій половині місяця сіють ран-
ні сорти капусти — білокачанну, броколі, 
цвітну. В теплиці можна висівати редис, 
шпинат, салати, кріп — вони витримують 
прохолоду.

Під плівку у відкритий ґрунт сіють морк-
ву та горох.

Точні дати 
для різних культур

Помідори, перець, баклажани, огір-
ки, кабачки, патисони, гарбузи: 10, 12, 
17, 19, 26, 27 березня.

Цибуля на перо, цибуля, часник, 
хрін, картопля, топінамбур: 4, 8, 10, 12, 
13, 22, 23, 26, 27, 31 березня.

Морква, буряк, ріпа, коренева селе-
ра: 8, 13, 22, 23, 26, 27, 31 березня.

Капуста та спаржа: 8, 13, 17, 19, 22, 
23, 26, 27 березня.

Редис: 13, 17, 19, 22, 23, 26, 27, 31 
березня.

Горох, боби, квасоля: 13, 22, 23, 24 
березня.

Полуниця, суниця: 17, 19, 24 березня.
Смородина, малина, ожина, агрус: 

10, 12, 17, 19, 24, 26, 27 березня.
Салат, кріп, петрушка, шпинат, ба-

зилік, кінза, фенхель, мангольд: 17, 19, 
26, 27 березня.

Однорічні, багаторічні, цибулинні та 
кімнатні рослини: 24, 31 березня.

Лікарські трави (м’ята, меліса, че-
брець, шавлія, лаванда): 17, 19, 26, 27 бе-
резня.

Ампельні квіти
Це — неймовірно красиво та зручно. Вони 
спадають каскадами з кашпо, швидко 
закривають порожній простір і створюють 
відчуття доглянутого саду.

Ці квіти здат-
ні перетворити 
скромний бал-

кон, де зберігаються 
непотрібні речі, чи те-
расу на райське місце 
відпочинку. Головне, 
не намагатися посади-
ти всі їх у одному міс-
ці. Адже одні ампельні 
рослини люблять сон-
це, інші краще почува-
ються в затінку. Якщо 
врахувати їхні потреби, 
вони ростимуть майже 
без вашого втручання.

Любителі сонця 
та спеки

Петунія. Класика, 
що не втрачає попу-
лярності. Добре пере-
носить спеку, швидко 
нарощує пагони й цві-
те практично без пауз. 
Їй важливі сонце, регу-
лярний полив і піджив-
лення — без складних 
умов. Головне — не до-
пускати повного пере-
сихання ґрунту в каш-
по, тоді вона довго й 
рясно цвістиме.

Вербена. Справжня 
знахідка для спекотних 
місць. Не боїться сон-
ця та посухи, при цьо-
му тішить око яскрави-
ми суцвіттями до осені. 

Основний догляд за 
нею — час від часу зрі-
зати відцвілі шапки.

Настурція. Рослина 
з характером: швидко 
росте, активно цвіте й 
не вимагає особливого 
догляду. Добре почува-
ється на сонці, навіть 
на бідних ґрунтах. Не 
перегодовуйте піджив-
леннями, інакше піде в 
листя.

Пеларгонія (плю-
щелиста). Один із на-
дійних варіантів для 
сонячних балконів. 
Спокійно переживає 
спеку й короткі періоди 
посухи, має стабільний 
вигляд упродовж сезо-
ну. Для неї краще легке 
пересихання, аніж пе-
резволоження.

Калібрахоа. Зовні 
схожа на петунію, але 
ще більш витривала. 
Дає густі каскади дріб-
них квітів і не боїть-
ся спеки. Має акурат-
ну форму без постійної 
обрізки, але потребує 
регулярного живлення 
в кашпо.

Квіти для тіні та 
півтіні

Ці види рослин най-
краще себе почувають 

на північних балконах, 
затінених терасах та 
під навісами.

Бакопа. Ідеальний 
варіант для місць без 
прямого сонця. У півті-
ні бакопа цвіте довго та 
рівномірно, стабільно 
утворюючи ніжні квіт-
кові «хмари». Ґрунт для 
неї має бути постійно 
злегка вологим.

Бегонія ампельна. 
Любить розсіяне світ-
ло й захищені місця. В 
тіні її великі квіти осо-
бливо ефектні. Більше, 
ніж сонця, боїться за-
стою води.

Лобелія. Чудо-
во почувається в пів-
тіні, де не «вигорає». 
Створює щільні квіткові 
кулі, які мають вигляд 
дуже легких і повітря-
них. Цвіте довго навіть 
у прохолодних умовах.

Діхондра. Її виро-
щують не заради квітів, 
а заради ефекту. В тіні 
зелені чи сріблясті па-
гони діхондри схожі на 
живий водоспад.

Фуксія. Ця рослина 
просто обожнює тінь. 
У прохолодних місцях 
цвіте довго й рясно — 
навіть там, де інші квіти 
не ростуть.
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Усміхніться!
Суть теорії відносності 

починає доходити, коли пів 
години стоїш біля магази-
ну, на якому висить таблич-
ка «Продавчиня відлучилася 
на 10 хвилин».

      
Я ретельно обмірковую 

кожну свою покупку. Спо-
чатку щось купую, а потім 
думаю: навіщо я це купив?

      
Ніколи не зрозумію ло-

гіку рекомендацій маркет-
плейсів: «О-о-о, ти купив 
нещодавно валізу, ось ще 
50 валіз, які можуть тобі 
сподобатися!».

      
Тридцятирічна, й на-

віть ще старіша, техніка 
працює досі, тому що вона 
була виготовлена до того, 
як зрозуміли, що речі, які 
не ламаються, уповільнюють 
економіку.

      
Консультант Людмила, 

поставивши традиційне пи-
тання: «Чим я можу вам до-
помогти?», навіть не уявля-
ла, що їй доведеться копати 

картоплю.
      

У магазині:
— І що, ці лампочки дій-

сно світять сім років?
— Звичайно! Ми даємо 

на це дворічну гарантію.
      

Парадокс чорної 
п’ятниці: все коштує дорож-
че, зате з 70% знижкою.

      
Послужливий продавець 

потенційному покупцю:
— Щось підказати?
— Так. Котра година?
ххх
Раніше зі словами: 

«Мені, як завжди!» я захо-
див у бар, а тепер — в ап-
теку.

      
Будь-яка купівля непо-

трібної речі завжди почина-
ється зі слів:

— А давай спитаємо, 
скільки коштує?

      
— О, це я вдало зайшов! 

Що святкуєте?
— Ювілей. Нашому мар-

кетологу 29,99 років!

Овен. Тиждень стане часом внутрішньо-
го зростання. На початку періоду можливі не-
сподівані розмови, які спричинять перегляд 
професійних планів. Не варто різко змінювати 
курс, але коригування стратегії виявиться ко-
рисним. У особистому житті можливий новий 
виток розвитку відносин.

Телець. Тиждень принесе прагматичні за-
вдання. Доведеться зайнятися питаннями, які 
ви давно відкладали. Це стосується докумен-
тів, домовленостей та побутових рішень. Не 
ухвалюйте важливих рішень під впливом емо-
цій. В особистих відносинах зберігайте спокій.

Близнюки. Період буде насичений по-
діями. Емоційне тло вдома може бути напру-
женим, тому варто проявити чудеса диплома-
тії, щоб уникнути конфліктів із близькими. Нині 
саме час підготувати ґрунт для майбутніх до-
сягнень, відновити контакти.

Рак. Усі турботи, які здавалися нескінчен-
ними, поступово відступають. Тому дозвольте 
собі просто видихнути. Плануйте побачення, 
даруйте знаки уваги та насолоджуйтеся спіл-
куванням із коханою людиною.

Лев. Ідеальний час для запуску креативних 
проєктів, які довго відкладалися. Фінансовий 
період сприятливий для обговорення підви-
щення доходу або пошуку додаткових джерел 
прибутку. Можливі цікаві пропозиції. В особис-
тій сфері варто приділити увагу партнеру.

Діва. Хочеться чогось нового: змінити 
стиль, роботу чи розірвати токсичні зв’язки. 
Емоції можуть виходити з-під контролю, що є 
нехарактерним для вашої прагматичної нату-
ри. Дозвольте бути вразливими, але не при-
ймайте доленосних рішень на піку емоцій.

Терези. У роботі будуть невеликі затрим-
ки, але вони не вплинуть на загальний ре-
зультат. У любовних стосунках важливо уни-
кати критики. М’якість і підтримка виявляться 
ефективнішими за логічні аргументи. 

Скорпіон. Вам доведеться приймати рі-
шення, які вплинуть на подальші події у ва-
шому житті. У кар’єрі зростає шанс проявити 
себе. У відносинах із коханою людиною важ-
лива чесність. Не варто перевіряти почуття 
партнера провокаціями.

Стрілець. Цей тиждень стане часом під-
биття підсумків у професійній діяльності. До-
машні справи можуть відволікати від роботи, 
створюючи внутрішній конфлікт між «треба» та 
«хочу». Намагайтеся знайти баланс, не жерт-
вуючи амбіціями, але й не забуваючи про 
близьких.

Козеріг. Можливі важливі домовленості, 
які потребують уважного аналізу. Це — чудо-
вий час для завершення попередніх планів. У 
особистому житті зростає потяг до свободи. 
Важливо зберегти баланс між особистим про-
стором та зобов’язаннями.

Водолій. Фінансова ситуація нестабільна 
— можливі як раптові витрати, так і несподіва-
ні надходження. Прогнозований несподіваний 
поворот у дружніх стосунках. Людина, яку ви 
вважали просто приятелем, може виявитися 
більш значущою для вашого життя.

Риби. У кар’єрі можливі значні зрушен-
ня. Особисте життя буде наповнене романти-
кою та глибокими емоційними переживання-
ми. Самотнім Рибам зірки обіцяють зустріч за 
незвичайних обставин чи місця, пов’язаного з 
водою або мистецтвом.

Гороскоп
9-15 березня

Кросворд
По горизонталі: 1.Копальня на Донбасі. 4.Міс-

це, де вирують шекспірівські пристрасті. 7.Хаотич-
не розташування вулиць. 13.Головний герой єв-
рейських анекдотів. 14.Олія для фарби. 15.Траса 
для любителів швидкості. 16.Золота і вусата ма-
ківка злаків. 17.Образ актора та репутація фірми. 
18.Дещо приховане у висловлюваннях. 21.Чагар-
ник з кислими ягодами. 22.Зелений овоч для гам-
бургерів.

По вертикалі: 2.І Бонд, і страховик. 3.Фарш 
для люльки. 5.Олівець із «заправкою». 6.Ароматні 
зеленувато-жовті яблука. 8.Проєктувальник май-
бутніх урожаїв. 9.Снодійне для малечі. 10.Солярій 
для курочки Ряби. 11.«Дочка» фірми. 12.Самохід-
ні грузові судна. 19.Дерево, з якого виготовляють 
олію. 20. Лісова ягода.

Відповіді на кросворд,  вміщений у номері за 25 лютого ц.р.

По горизонталі: 1.Втеча. 4.Третє. 7.Туреччина. 13.Фарба. 
14.Траса. 15.Виручка. 16.Штани. 17.Нічия. 18.Екзекуція. 21.Пошта. 
22.Мавпа.

По вертикалі: 2.Турне. 3.Читач. 5.Рукавичка. 6.Інстанція. 8.Че-
бурек. 9.Афіша. 10.Орган. 11.Харчі. 12.Наряд. 19.Епоха. 20.Уступ.

Гречаники 
з курячою печінкою
Інгредієнти: печінка куряча — 600 г, кру-

па гречана — 0,5 скл., яйця — 2 шт., цибуля 
— 2 шт., борошно — 2 ст. л., часник — зуб-
чик, олія, перець чорний мелений, сіль — за 
смаком.

Приготування: гречку промийте, 
викладіть у каструлю й залийте од-
нією склянкою холодної води. Варіть 
20 хв. від моменту закипання, потім 
остудіть. Цибулю наріжте на дрібні ку-
бики, обсмажте до золотистого ко-
льору. Курячу печінку очистіть від плівок і 
жовчних проток, наріжте на середні шматочки. 
Гречану кашу, яйця, курячу печінку, часник, обсма-
жену цибулю перекрутіть через м’ясорубку, додай-
те перець, борошно, сіль і добре перемішайте. На 
сковороді при середньому вогні розігрійте олію, 
викладайте столовою ложкою печінкову масу, об-
смажте з двох боків до золотистого кольору.

До сніданку
Інгредієнти: 4 скибочки хліба; 300 г фар-

шу; невелика цибулина; 50 мл води; 180 г 
сиру; помідор; сушений часник, паприка, пе-
рець, сіль — за смаком.

Приготування: спершу поставте духовку ро-
зігріватися. Подрібніть цибулю в блендері. Змі-
шайте її разом із фаршем і водою, додайте сіль 
та спеції за смаком. Викладіть хліб на застелене 
пергаментом деко. Рівномірно розподіліть фарш 
по скибочках. Наріжте помідор тонкими скибоч-
ками. Випікайте орієнтовно 10-15 хв.

Незламні 
продемонстрували 
силу
Черкаси знову стали місцем сили, 
незламності та наполегливого 
спортивного духу.

В чемпіонаті України з метань, що від-
бувся в нашому обласному центрі, 
взяли участь представники МСК «Дні-

про» — спортсмен-ветеран російсько-укра-
їнської війни Євгеній Дорошко та Герой 
України Віктор Смірнов.

Незламні черкащани здобули високі ре-
зультати в штовханні ядра: Євгеній До-
рошко — І місце, Віктор Смірнов — ІІ міс-
це, повідомляють на офіційній сторінці МСК 
«Дніпро» в мережі.


